
071 380-10/02

Parallel-Hochschwenkbeschlag 
mit Gasdruckfeder

• maximales Klappengewicht 4,6 kg

Vertical lift-up flap fitting
with pneumatic action

• Max. flap/door weight 4,6 kg

Ferrure parallèle à relevage vertical 
avec ressort à pression de gaz

• Poids d’abattant maximum 4,6 kg

Guarnitura per anta ribaltabile in verticale 
con azione parallela con molla a gas

• Peso massimo della ribalta 4,6 kg

Herraje para puertas elevables en paralelo 
con resortes de gas

• peso máximo de la puerta 4,6 kg

Okucie równoległe wysokiego podnoszenia 
Z mechanizmem pneumatycznym

• maksymalny ciężar klapy 4,6 kg

Paralelní výklopné kování s pneumatickou 
tlačnou pružinou

• Max. hmotnost dvířek 4,6 kg 

Montageanleitung /Assembly /Montage/Montaggio
Instrucciones de montaje /Montaż/Montážní návod
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Seite ±3 mm
Side ±3 mm
Côté ±3 mm
Regolaz. orizzont. ±3 mm
Lateral ±3 mm
Boczna ± 3 mm
Boční seřízení Ī 3 mm

Höhe ±3 mm
Height ±3 mm
Hauteur ±3 mm
Regolaz. verticale ±3 mm
Altura ±3 mm
Wysokość ± 3 mm
Výškové seřízení Ī 3 mm

Lichte Korpusbreite -45,6 mm
Inside cabinet width -45,6 mm
Larg. int. de meuble -45,6 mm

Larghezza interna del mobile -45,6 mm
Ancho libre del mueble -45,6 mm

Wymiar światła korpusu - 45,6 mm
Světlá šířka korpusu – 45,6 mm

239 bei 13 mm Aufschlag
239 for 13 mm overlay

239 pour ouverture 13 mm
239 per sormonto di 13 mm

239 con 13 mm de solapadura
239 przy otwarciu 13 mm

239 pro naložení 13 mm
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Frontmontage Frontverstellung
Front panel assembly Front panel adjustment
Montage de façade Réglage de façade
Montaggio del pannello anteriore Regolazione del pannello anteriore
Montaje frontal Ajuste frontal
Montaż frontu Regulacja frontu
Montáž dvířek Seřízení dvířek

Beschlagmontage an Korpusseite
Cabinet assembly
Montage de ferrure sur côté de meuble
Montaggio della guranitura sul fianco del mobile
Montaje de herraje en la parte del mueble
Montaż okuć do boków korpusu
Montáž kování na bok korpusu

561/563/567 mm

min. 215 mm
min. 330
max. 450

�

�

Montage der Frontblende
Front panel assembly
Montage du cache de façade 
Montaggio del pannello anteriore
Montaje del panel frontal
Montaż blendy czołowej
Montáž čela
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Nutzbarer Raum / Utilizable room / Espace utilisable
Spazio utilizzabile / Espacio utilizable / Przestrzeń użyłkowa
Využitelný prostor

Lichte Höhe Lichte Breite Lichte Tiefe 
Inside height Inside width Inside depth 
hauteur intérieure largeur intérieure profondeur intérieure
altezza interna larghezza interna profondità interna
Altura libre Ancho libre Prof. libre
Wysokość światła Szerokość światła Głębokość światła
Světlá výška Světlá šířka     Světlá  hloubka
- 50 mm - 40 mm - 30 mm


